Lezime 37 7/0.7/2025

martedi 11 marzo 2025 14:06

Zez—[m # >

M|03] 2oz
5}/5HATM4,
~ -~ ~ N '~
’L)Dﬁ//l);,:’a ——P/l),_-,-,-ziz
DE A
\
G celerdtionn
S
a/M N At
~ [~ Mo
[ )= i/l=7?'”%z'
[€]
= M AR
A ST -, = —
o DE
< —Z . DA an = Gstal® st e slo s
n D’C
] Mot
o —Diee.
Vewy

Mm, UNIF. Ace erafo W/ DUE = iten/stodl
\/\/\/

I
;; = @STAr/TE Q«;,— = An

Lezioni STA-VE 2025 Pagina 1



é 0 /Z/n/=7z‘0 —:‘//Tr
w "
tf’m/zl; {,ZF“/Ai {/T};A[ j-
N
x Ak E_o
/1);( :/[};x-{—q,x&
L et
~ _ -é;/i ) —E_EO
P E E_o
A
X)—M:/\‘Z+7r> \/MMO
2
E=g+<//;mf)t
=z
——~
M
E=%+4/L ”JCJr%A[{;; =
>/1f"*&(7)
~ ~ o ¢
=ﬂo+%/u;(:+g ”é‘qu’é
e

Ay = QFM/\”Q/



W
A/(/TD@%)E
v 2
X :)(0+A/;xé+%zfxé

7=/o+/l/;/é 44 «741

é'f//‘ M0 UAE AL W DE I

X :)(o-l'/lex(T_tZQ/é’L
= - - )’L
f&=4o+/1/31¢+jz/4k

p7 e ket

/l/;( :’/1/:)( +4xé
A -os ik
/y]‘, :/1/77 * 47{T
Q/Waoéo ry =?
L) awelerrpow A vile~
y

Ao v codift, Ltra ain e o pusom’

o SV




S Y ) )
X=Xo+-/1}5x[:+:"\ = )(a—v"/l/;,\’!: &E N o5l

* ‘e ce. <o
7=7o+AT5](:+A/LA/\/; =7.;+/V57(7-Z;[: & ace

/U;(ZA};XM = Wox
{A]}=ﬂg/+ﬁ7& =/1/;/_.;é




Xam,

Mﬁﬁ?WML[M%=#XWMMM%m@%%(M%m9
N =Mox

X=Xo+/15x&



=90 km/h da una rampa alta y0 = 3 m e inclinata con un angolo@; 45°, calcolare:

1. Altezza massima raggiunta. Riesce a superare |'Arco?
2. Ladistanza di atterraggio
3. Il modulo, direzione e verso della sua velocita finale (all’atterraggio)

(Lo stesso Madison nell’impatto col terreno, si lacerd la mano tra pollice e indice e dichiaro che non avrebbe
mai ripetuto tale impresa neppure per 10 milioni di dollari)
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